

男子购彩十年 10元中双色球662万

自称守号没中,机选竟然中了;兑奖现场捐5万元善款

7月10日晚,双色球第2014078期开奖,江苏省喜获1注一等奖。这注双色球一等奖是被江苏省苏州昆山的幸运彩民中得。中奖彩票是一张自选5注单式票,投注金额10元。该张彩票第五注幸运中得当期头奖,获奖金662万多元。

近日,一位男子一大早就走进了江苏省福彩中心,这个人也奇怪,从进门开始,见到工作人员就立即走上前,握住工作人员的手,连声说“谢谢”。当时工作人员在想,什么情况,难道是在不经意的時候帮助了他?可是一点印象都没有啊。后来才知道,原来这位就是2014078期双色球一等奖昆山的中奖彩民王先生。

工作人员问到王先生为何一进门就不停地说谢谢,原来啊,王先生家里有三个孩子,其中一个儿子今年打算结婚,可是由于家里的经济条件比较困难,操办婚礼的资金东拼西借一直都没有凑够,更别提买房子的钱了。看着儿子和女朋友焦

急的样子,做父母的更是发愁啊。谁曾想,7月10日真是喜从天降,降下来一个双色球一等奖,让他们这些烦恼一下全都解决了。这一切都是福利彩票的功劳。工作人员连忙说道,能够中奖,都是因为王先生自己的坚持以及运气。

当问到王先生购买彩票有什么诀窍的时候,王先生笑呵呵地说,他是一位老彩民了,购买福利彩票已经有十年的时间了,其中双色球那是期期必买。王先生还说,他一般只会买个五注单式号码,第一注是自己已经守了10年的号码,另外四注都是随机打出来的。王先生平时工作异常繁忙,加班加点的都是希望可以多赚一点钱来供养这个家,很少有时间去福彩站研究号码走势,所以王先生思前想后,觉得1注守号4注随机号码的组合很符合他的现状。购买福利彩票十年来,王先生说自己有一个很厉害的能力,就是可以顺利避开所有的中奖号码,十年来,最多的一次也就中了20块钱。可是虽然他没怎么中过

奖,但他却养成了一个观看直播对奖号的习惯。王先生说,在看直播的同时,看着一个个号码摇出的瞬间,才能更好地体会到开奖的魅力。

2014078期双色球开奖,王先生一如既往地准时出现在电视机前,看着前面六个红球和自己所购买的数字一个个吻合,王先生突然从兴奋变成了害怕,心里开始一直冒汗,等待着这个蓝色球的出现。当看到蓝色球也和自己所购买的相同时,大脑瞬间空白。当告诉弟弟自己中奖的时候,弟弟不仅没有兴奋,反而开始劝说王先生:“中大奖都是传说中的事情,你就不要做梦了。赶紧洗洗睡吧。”经过王先生的再三说明,弟弟才知道,王先生是真的中奖了。第二天就来到了南京市的省福彩中心兑奖。王先生说,从知道自己中奖到领完奖,感觉自己在做梦一样的不真实。现在看着这笔钱到了自己手里,心才算是放了下来。最后,王先生主动提出捐出5万元钱为福利事业做出一份贡献。 王威



“陪考爸爸”机选 中双色球239万元

7月1日双色球第2014074期开奖,中出1注1000万元超值一等奖和88注单注奖金为23.9万元的二等奖,阜阳市太和县彩民林先生以一张10倍投注的单式票中得其中10注二等奖,共获奖金239万元。近日,林先生在家人的陪同下来到安徽省福彩中心兑奖。

林先生今年40多岁,是一名有10多年彩龄的老彩民,一直在外地打工。因为儿子今年高考,林先生前段时间特意请假回家陪儿子备战考试,这段时间一直在操心填报高考志愿的事情。虽然平时比较忙,但购彩的习惯一直没变,7月1日那天,林先生在投注站机选了1注双色球,并进行10倍投注。开奖第二天,林先生通过手机查看开奖号码,发现自己中了10注二等奖。虽然因一号之差而错过了亿元巨奖,但林先生表示,“中10注二等奖已经很惊喜,很知足了!” 钟才

小伙错失百万大奖 仍坚持购彩终中20万

小丁是辽宁人,18岁离家到浙江省舟山市一船厂打工已有7年。他有着与很多彩民类似的经历:坚持期期购彩,但因聚会漏买了守了几年的双色球号码,结果与500万元大奖擦肩而过。

好运总在等候坚持的人。就是这份坚持,7月22日晚,福彩双色球为小丁送上了19.9万余元大礼。7月24日早上,小丁来到福彩中心领走了他的这份幸运。小丁说:“我以往期期自选,那天晚上要加班,赶着去吃晚饭,就机选了10元,没想到就中了,我真的很幸运。” 钟才

连环夺宝大派奖 合肥中出首例50万

7月24日,合肥彩民高先生玩中福在线“连环夺宝”游戏,拿下全国奖池25万元,加上派奖奖金,共中得50万元大奖,这是合肥市自7月23日中福在线大派奖后中出的首个50万大奖。

7月24日下午,彩民高先生来到合肥市城南路中福在线销售厅准备玩两把“连环夺宝”。高先生好不容易等到一个位置,然后像往常一样一边投注一边享受着销售厅的免费茶水和凉气。当游戏进行到第二关时,显示屏自上而下齐刷刷掉落了20个绿宝石,还没等高先生反应过来,站在他身后的一位彩民就叫开了,这时他才知道自己中了50万元大奖。 王哲

芜湖240万元 福彩公益金助学

日前,2014年芜湖市“福彩公益金助学”活动正式启动,计划安排福彩公益金约240万元,用于资助全市困难家庭子女升学,以解燃眉之急。

今年,芜湖市继续开展“福彩公益金助学”活动,计划安排福彩公益金约240万元。其中市本级资助对象为市区2014年6月30日前享受城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭中,今年高中毕业考入大学的子女,初中毕业考入中职类学校和高中的子女,春蕾女童班小学生。市区受助的中专或高中、大专、本科新生分别享受每人1000元、2000元、3000元的资助。特别困难家庭的学生,可酌情增加资助。各县自主确定“福彩公益金助学”活动的资助对象和标准。 沈富

双色球喜喜看红

看好1路号出3码 三连号需设防

上期看好较冷号码给出的6个号码开出5个,即01、11、21、23、33,上期看好奇数号码多出正确,前3期分别开出5个、4个、5个奇数号码,因此上期我们的红球复式推荐还是很不错的。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

看好1路号码出3码。前几期2路号码在断号后,085期强出4个2路号码,0路号码前几期开出得也比较多,那么未来1路号码将成为我们关注的重点,特别是单期开出3个1路号码,已经遗漏11期,平均约3.49期开出一,因此近期我们看好这个形态。那么从盘面上看,值得我们关注的1路号码有04、07、10、22等,再有就是号码19了,这个号码开出比较怪,时冷时热,近期热出的可能很大,可以关注,号码13近期也有多出的可能,我们一定要选择相应的买点进行投注跟守,这样中奖的几率比较大,最起码是有个方向,个人感觉还是很不错的方法。

三连号码可以关注。上次开出的三

连号码是03、04、05,距今已经20期了,平均是12.59期开出一三连号码,因此近期我们可以关注三连号码的开出。比较看好在10、11、12、13、14、15号区,30、31、32、33号区开出三连号码,这两个区域较长时间没有两连号开出,近期我们在关注这两个区域有两连号的同时设防出三连号也是有必要的,一旦开出三连号码,那么距中大奖就会近了不少。

防小号区或中号区断号。小号区是2014053期断的号,当前已经有32期没有断号了,虽然上面的分析看好的号码有几个在小号区,但是在分析期内,小号区可能会多出,也可能会断号,这主要是周期的趋势分析。而中号区是2014054期断的号,当前31期没有断号,这期间大区断号4期,因此中、小号区近期有一个区断号的可能,这样在某一个号区的号码会集中开出,开出三连号码的可能也就大得多,可见有些买点是相关联的,并不是孤立的。

13码红球推荐:04、05、07、10、12、14、15、17、21、22、30、32、33。 喜喜

双色球一福看蓝

关注“一、四区”拐点 防0路号走热

随着一声呼唤,“0路”号码应声而至。在上周期中,三枚蓝号分别为“12”“08”“08”,从三期开奖情况看,“0路”号码首先呈现,“2路”“08”坐号,这样就形成了三期全双的局面。在区间方面,“二、三区”痴心不改,“一、四区”仍然寂寞,这样的格局是维持还是改变,这是个问题。纵观近十期的开奖情况,基本延续了上周期的思路,所以彩民朋友要慎之再慎。

近期随着双色球奖池的上涨,彩民朋友的机会增大,从历史上看,双色球奖池很容易被彩民逮个正着,数亿和几千万的大奖层出不穷,这是任何一个大盘玩法都无法与之相比的,请彩民朋友多多关注。下面给大家分析2014086期~2014088期蓝球出号情况:

区间方面。一、四区并肩战斗,暂时没有出现任何要开号的动向,这释放一个信号,只要号码开在了“一、四区”,那就可以大批量的围堵此两区的开号。目前最难判断的是何时是拐点,因而彩民朋友要耐心观察。本周期内我们还是建议彩民朋友可重点关注“一、四区”的出号。

“单双”方面。上周期中三枚双号的开出,让双号稍微走强,但目前并不属于冷态,因而彩民朋友要按常规方式去选号,本周期内我们建议彩民朋友关注“两单一双”。

“012路”上,尽管上周期内“0路”呈现,但本栏认为出号仍然不够,本周期再次关注“0路”。本周期向彩民推荐双色球蓝号如下:“03”“04”“06”“09”“11”“15”。以上分析推荐仅供参考。 一福

越洋彩闻

老汉看望朋友途中 临时买彩中6300万

近日,来自美国伊利诺伊州蒂斯基尔瓦的一对退休夫妇中了1025万美元(约合6361万元人民币)乐透彩票大奖。其中,丈夫赖斯已经坚持买彩很多年,这次买彩票是他在去朋友家的路上临时决定的,没想到竟然中了巨奖。

赖斯和他的妻子贝斯都已经退休在家。中奖当天,夫妻俩决定去拜访一个朋友,赖斯临时决定停车去路边的便利店买张彩票。万万没想到,就是这不经意之举,让这个普通家庭一举中得了1025万美元。

他们拿到奖金之后,首先就是开始打算游山玩水。除此之外,他们还将拿出部分钱来做投资,另一部分和三个孩子分享,剩下的留给4个孙子作为教育基金。 汪晓明